WD) »P.734 »p.784 &2ELED »P.784 93

P

o T kR b5t S s )

AUy MBEICKD .+ T b EBDIIF DT LELHOMIDNTEET . munocm
DAY FEDRINEFRALTIST v MEEZRDMII DI ENTEET,

20 BER T IVAYF SUS304

#HEEES #7E - FEmng TS FEMH

c #% S45C. B#% AENAFRILS BRI R —

L] ik S45C  HEBEE=u IV AyF® | RANFFILN(SUSXMT) 13K SCS 081 5TN

S| AT LA SUS304 AL SUSXMT) 1R
PIE8mm. #815mm., 26

(E) ]
am [P At Smm
—r
Il-> T_-ﬁ:

‘ J‘i‘
L/2
L+0.1

| P ——
.

@BIiERE
¢B s
+0.05
08~45 | 503

¥0.06
050 | 1507

Baew ohhiy%SUS304
8|15 15 8| 7 1. 6 M5x16 | SCS 0815 JTN| 950 1,000/ 1,450
10 |15|35|15 |18 |*M4| 10| 7 [15|11.5| 6 |10 | M5x16 | SCS 1015 TN |1,000|1,050 1,600
1215|3515 |18 |*M4| 10| 7 |15|11.5 6|10 | M5x16 |SCS 1215 ]TN | 1,000 1,050 1,600 w
13|/15|35(15 |18 |%M4 10| 7 [1.5|115| 6 |10 | M5x16 | SCS 1315 ]TN | 1,000 |1,050|1,600
1515|4017 |21.1 |%M5 12| 7 (15|13 | 8| — | M6x20 | SCS 1515 |TN | 1,100 1,150| 2,050
16 | 15|40 [17 |21.1 |%M5 12| 7 [15(13 | 8| — | M6x20 | SCS 1615 ]TN | 1,100 | 1,150| 2,050
17 11540 (17 |21.1 |%xM5 12| 7 [15|13 | 8| — | M6x20 | SCS 1715 TN | 1,100 |1,200| 2,050
18 | 15|45 [ 185|256 | M5, 15| 7 (15|16 | 8 | — | M6x20 | SCS 1815 |TN |1,150|1,250(2,200
20| 15|45[185|256| M5 (15| 9 (15|15 | 8| — | M6x20 | SCS 2015 ]TN | 1,150 | 1,250 2,200
25 |15(60 |21 |271| M5 | 20| 10 15|18 |10 | — | M6Xx25 | SCS 2515 TN | 1,350 |1,400| 2,650
30| 15|55|235|286| M6 21 | 10 [1.5|20 |10 | — | M6x25 | SCS 3015 |TN | 1,400 | 1,500/ 2,950
35(15(60 (26 [299| M6 |23 |10 |2 |23 |12 | — | MBXx25|SCS 3515 TN |1,500(1,600 | 3,200
40 /18|70 |30 |361| M6 26|12 |2 |26 |13 | — | M8x30|SCS 4018 TN | 1,900 2,050 | 4,250
45| 18|75 (325|374 | M6 | 28| 12 |3 |28 |14 | — | M8x30 | SCS 4518 TN | 2,350 | 2,550 (5,000
50 |22 /85|37 |418| M8 | 28|13 |3 |32 |16 | — |[M10x35|/SCS 5022 TN | 2,450 2,750 5,900
*EHOF S ARREBELTVELATAOAERERY T, -
DAy k- RIR d

»P.95 iwmata



